[). Construis un parallélogramme quelconque

ABCD tels que AB=Scm et CD =3 cm.

Outils : régle + compas

f, 5 w\;.“‘é{f‘w &

[

% i

~ o) e “S&‘\l\,w; ,
Tends Se n)ce hi{ aw, Mesnd S C
/,\Liard( a0 Cuun ave low C(fm{%c’) ]
miaing R 0 ét’ﬁCTLL( e A
Jai réussi: OUI / NON

{

I1T) Construis le carré EFGH sachant que EF =

Scm.

Outils : régle + équerre F
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IV) Construis un losange IJKL dont les

diagonales mesurent 7 cm et S cm.

Outils : régle + équerre
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J'ai réussi : OUI / NON

V) Construis un triangle MNO tels que

MN =NO =5 cm et MO =6 cm.

Outils : régle + compas
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Trace saq'lauteur issue du sommet N.
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Outils : regle + équerre

Trace un cercle de centre O et de diameétre 7 co,
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VII) Construis la figure suivante :
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c) WQ@WMQP de diometre [BCl
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